

"AMERIKA"

— Izbaja v tork in petek. —
Izbaja: Slov. tiskovna družba
Amerika.

Naročnina:
ZA AMERIKO: \$2.00
ZA EVROPO: \$3.00
ZA CLEVELAND po pošti...
..... \$2.50
Posamezne številke po 3 cente.

Dopisi brez podpisa in osobnosti se ne sprejemajo in ne vračajo.

Vsa pisma, dopisi in denarnaj se pošiljajo na:
Tiskovna družba "AMERIKA"
6119 St. Clair ave. N. E.
Cleveland, Ohio.

"Clevelandska AMERIKA"
Issued Tuesdays and Fridays
— Published by —
The AMERIKA Publ. Co.
(a corporation.)
6119 St. Clair ave. N. E.
Cleveland, Ohio.

Read by 15,000 Slovenians
(Krainers) in the City of Cleveland and elsewhere.
Advertising rates on request.
Tel. Cuy. Princeton 1277 R.

"Entered as second-class matter January 5, 1909, at the post office at Cleveland, Ohio under the Act of Mar. 3, 1879."

No. 66 Fri. Aug 19'10 Vol III



Državljanstvo.

Vsem je znano, da so novi naseljenci, ki pridejo v Ameriko podvrženi različnim neprilicam na naseljskem otoku Ellis Islandu — in sicer ne samo oni ki pridejo prvič v Ameriko, pač pa celo oni, ki so že prej dalj časa bivali v Zjedinijenih državah. Mnogo izmed njih je več dnij, tednov sadržanih na Ellis Islandu, in večino njih pošiljajo oblasti najraje nazaj, od koder so prišli.

Mislimo da prav ustrežemo našim bravcem, če jih se enkrat spomnimo na novo postavlo iz leta 1907 glede naseljevanja in naturaliziranja. Iz te postavle hočemo navesti šest važnih točk, ki bodo gotovo ko ristile vsakemu, ki pride v enak položaj.

1. Vsak naseljenec, ki je do bil prvi papir in ki biva vsaj tri leta v Zjedinijenih državah, lahko dobi, če potuje v Evropo ali sploh izven Amerike, povni list, ki velja šest mesecev, ki ga pa sicer ne zavaruje proti nikakim odredbam oblasti v stari domovini. N. pr. če se je umaknil vojni službi, ga v starem kraju s tem potnim listom vseeno lahko utaknejo med vojake.

2. Vsak ameriški državljan, ki se pusti v drugi državi naturalizirati, ali bolje v drugi državi naredi prisego podaništva, preneha s tem biti državljan Zjedinijenih držav: nadalje pa, ako naturalizirani ameriški državljan to je tak, ki je postal po petih letih svojega bivanja v Ameriki državljan, ostane v svoji domovini neprenehoma dve leti, tak neha biti državljan in zgubi vse pravice; istotako ako neprenehoma biva pet let v kaki drugi državi izven svoje domovine.

3. Če se Amerikanci poročijo z inozemcem, zgubi ameriško državljanstvo; če pa umre njen mož, ali ako se ločita, tedaj postane ona zopet Amerikanka, če se naseli v Ameriki, ali pa če v inozemstvu poda ameriški konzulu izjavo, da ji rada bila Amerikanka.

4. Ako se inozemka poroči z Američanom, postane tudi ona Amerikanka. Če ji umre mož, tedaj še lahko ostane Američanka, če ostane v Ameriki, državljanica pa tudi ostane, če biva v inozemstvu in se vsaj v teku enega leta po smrti svojega ali razporeka javi pri

najbližjem ameriškem konzulu. 5. Mladotni otroci postanejo državljani, če oče postane državljan. V inozemstvu rojeni otroci ameriških državljanov nimajo nobene pravice do državljanstva; če pridejo v Ameriko, morajo napro preko Ellis Islanda, in če se jim je tam davalo potovati naprej, tedaj šele postanejo državljani. 6. V inozemstvu rojeni otroci ameriških državljanov, ki ostanejo v inozemstvu, se morajo do 18. leta upisati v zapisnik najbližjega ameriškega konzula. Ko postanejo polnoletni, morajo v roke ameriškega konzula položiti prisego vernosti napram Zjedinijenim državam.

Pogoji za dobitve ameriške državljenake pravice: Prosilec mora biti star vsaj 21 let in bivati neprenehoma pet let v Ameriki. Tedaj ko zahteva državljanstvo, mora dobro govoriti angleško, ne sme biti anarhist, ne sme niti očitati niti samo po prepričanju nasprotnik urejenih državnih razmer ter ne sme verovati ali zagovarjati, da se sme urejeno obstoječo državo ali način vladanja siloma spodriiniti ali javne uradnike radi njih uradnega značaja napadati ali celomoriti. Ne sme biti poligamist, to je, ne sme biti z več kakor samo eno žensko poročen.

Predno položi prošnjo za drugi papir mora že najmanj pet let neprenehoma bivati v Zjedinijenih državah.

Nekaj je tudi izjem pri tem: N. p. kdor se pogaja za nakup javnih zemljišč, to je državne zemlje, mu ni treba znanja angleškega jezika, če je spolnil vse zemljiške postavle. Kdor je imel prvi papir že pred 26. septembrom leta 1906 mu sedaj, ko prosi za drugega, ni treba znati angleško pisati in brati.

Vse sodnije niso opravičene za izdajo prvega in drugega papirja. N. p. mestna, policijska in kriminalna sodnja ne more podeliti državljenake pravice. Državljanstvo se dobi sama pri zvezinih okrožnih sodnijah in pri onih sodnijah, ki imajo državni pečat in sodnega klerka, in pri katerih se lahko obravnava o vsaki stvari, ne glede na veličino spornega predmeta.

Državljanstvo se dobi navadno 90 dnij potem, ko se je vložila prošnja. 30 dnij pred volitvami ne dobi nihče državljenake pravice.

Iz stare domovine.

KRANJSKO.

Glava je bila torej odrezana. Naravno, ker zverina je ni požrla — sicer se ni bi mogla najti in tudi to ne more biti resnično, da bi pri vratu segnala, odpadla od trupla in se potem — izgubila. Tisoč korakov dalje od trupla v tem slučaju ne bi mogla priti in za vsakega razumnega človeka bo sedaj jasno, da je Eisenpass Rožiča najprej ustrelil v glavo, potem pa mu odrezal glavo, da se ne bi poznalo na glavi sledov.

Umrl je v deželni bolnici Ignacij Detela. Umrl je pri Dorfarjih pri Škofji Loki v hiši št. 14 Matija Hafner, vulgo Lukovc, eden najuglednejših kmečkih posestnikov okrajnega glavarstva v Kranju v starosti Solet. Bil je nad polstoletja zaupnik sodnih in političnih uradov, bil je član komisije, ki je cenila zemljišče v svrhu odmere novega zemljiškega davka, mnogokratni član podpore itd.

Velik požar na Potoku. Piše se: Dne 22. julija okoli 4. popoldne zažgali so otroci v skednju Janeza Zupanciča. Ogenj se je po vsi vasi hitro razširil, ker je pihal sedaj severozahodnik, sedaj zapadnik. Prihitela je takoj na pomoč domača požarna bramba v Valtavasi pod poveljstvom Ivana Rakošeta. Kmalu na to so prihiteli požarne brambe iz Toplice pod poveljstvom Ignaca Sitarja, iz Novega mesta pod poveljem J. Lusnerja in iz daljnega Št. Petra pri Novem

mestu pod poveljstvom Jos. Bojanca. Vse požarne brambe brez izjeme so pozno v noč čez 12. uro neumorno in neprenehoma delovale, nekatere z razdelnicami z 380m cevi. Tako so rešile 14 gospodarstevskih poslopj in razven v obližu pa obvarovala požara trem gospodarjem vsa gospodarstevska poslopja. Okoli 2. ponoči so zunanje tri požarne brambe zapustile pogorišče, ker ni bilo več nevarnosti, le domača požarna bramba v Valtavasi je ostala na pogorišču, kot straža ter se 3 in pol urnem odmoru zopet začela delovati do 8. zjutraj, tako, da je popolnoma v varnosti zapustila. — Ponesrečil se je brizgalniški mojster Josip Kramaršič od požarne brambe v Valtavasi. Brizgalna mu je zmečkala na desni roki srednji prst.

Svojega otroka je ubil. Posestnik Franc Milavec v Šmarju na Dolenjskem je pretepal svojo ženo z vilami. Pri tem je zadel svojega otroka, ki se je skrival za mater, tako nesrečno, da je otrok v par trenutkih umrl. Pijanost in medsebojno pretepanje se je v družini večkrat pojavilo. V kratki dobi je to že drugi žalosten slučaj hišnega pijančevanja in pretepanja v šmarski okolici.

Umrl je v deželni bolnici trgovec, Jernej Bahovec.

Umrl je v Ljubljani mestni cestni nadzornik Hinko Magister. Pokojnik je bil ena najmarkatnejših oseb v Ljubljani. Kakor je poznal vso Ljubljano, tako je tudi njega poznal skoro vsakdo. Magister je bil stara slovenska korenina, dobričina, a pri tem zaveden narodnjak in prepričan, rekli bi zagrizen naprednjak.

Izpod strehe je padla. Petletna Jožeta Bregar se je doma v Lobčetu obč. Žalna, igrala s svojim roletnim bratom Nacetom. Pri tem je pa ponesreči padla izpod strehe tako nesrečno na glavo, da so jo morali oddati v bolnišnico.

Tujaki promet. Na Bledu trgoviški tujec. Skoraj polovica letovičarjev je Čehov. Letošnja sezona je tudi 9 ruskih robdin na Bledu in nekaj na Bohinju.

Spor zaradi dote. Posestnik France Gostiša v Blekovi vasi in njegov svak Janez Leskovec sta se nekaj isprekela zaradi dote, katere Gostiša ba je še ni izplačal Leskovičevi ženi Na vprašanje Gostiše, če ostane Leskovec pri svoji trditvi, da ni prejel za svojo ženo vse njene dote, je slednji pristavil da ne. Vsed tega odgovora je pograbil Gostiša za stol ter zamahnil z njim proti Leskovičevi glavi. Leskovec je udarec prestregel a bil je zadet na zapestje leve roke tako, da mu je bila zlomljena kost. Obdolženec se zagovarja, da je hotel svojega svaka le po hrbtu udariti. Obsojen je bil na šest tednov ječe.

Sovražni fantje. Grahovski fantje so imeli na žerovniške fante staro jezo, ker so hodili slednji ponočevati in vasovat h grahovskim dekletom. Dne 7. majnika je prišlo okolu polnoči pet žerovniških fantov v Segovo gostilno v Grahovem. Slučajno sta prišla tudi tja domača fanta Janez Primožič in Franc Zakrajšek. Ko sta zagledala nasprotnike, spila sta vsak malo zganja in odšla. Poklicala sta še Jožeta Kovača, Matijo Meleta in Franceta Znidarsiča, in povedala da se nahajajo nasprotniki v Segovi, po domače v Matevžkovi gostilni. Fantje so se oborožili s poleni, in ko so žerovničani zapustili kremo, začeli so Grahovci metati vanje polena. Janez Lunko je bil zadet na nosu; zlomljena mu je bila nosna kost. Zadeti so pa bili tudi Franc Lunko, Janez Drobnič in Anton Intihar. Sodišče je obsodilo Matijo Mehleta in Franceta Zakrajška, na 5 mesecev ječe.

Priporočljiva dekla je Franceta Kočar, iz Turnišč pri Domžalah. Od rojstva je bolehnata ter ima zgornjo ustnico oteklo. Na to bolezen se izgovarja, kadar se ji ne zljubi delati. Če se ji kaj reče, začne pa ona nad gospodarja vpiti. Ako se ji odpeve na določen čas pa

hoče oditi takoj. Če se ji pa brani, pa zapreti gospodarju, da pojde v bolnico (seveda na gospodarjeve stroške), če je ne odpusti takoj. Je videti, da pozna vse "furtelce." — Zda je nekje na Dolenjskem.

Otvoritev koč na Stolu se je vršila v nedeljo 31. julija ob ogromni udeležbi turistov, katerih je bilo zbranih na Stolu nad 400. Nova koč "Slov. Planinskega društva" stoji na jako lepi točki in je kar najpraktičnejše urejena.

"Vojake se gredo". Na Brezovici pri Ljubljani so ustanovili nekateri goreči patriotje "Feterajnsko društvo."

Razmere v deželni bolnici. V deželno bolnico je prišel nekdo, da bi videl svojega sina, ki je umrl, ali ta je bil že v rakvi. Ker je oče zahteval da bi raket odpri, ker je hotel še enkrat videti svojega sina, se je to zgodilo, ali mož je moral plačati za to nič več in nič manj kot — deset kron! Tako se vedno dela v deželni bolnici in to gotovo ni prav.

Unirovljen je s 1. avgustom poštni višji upravitelj v Novem mestu Teodor Vidic. Služil je nekaj nad 40 let.

Župan Hribar je naročil, da se naj na Soletni rojstni dan cesarja dne 18. avgusta vsa mestna poslopja okrase z zastavami.

Oves je hotela žeti v omari. Dne 25. julija je šla gostilničarka A. Kirin z Broda od doma. Ko se je pa nenadoma vrnila domov, je ravno zalotila 60 let staro vdovo Terezijo Zajec, ko je bila odprla s ponarejenim ključem Kirinino omaro, v kateri je imela spravljeno večjo vsoto denarja. Ko je Kirinka stavila na odgovor, kaj da išče v njeni omari, je rekla vsa prestrašena: "O nič ne, oves sem hotela iti žet" ter odhitela iz Kirininega stanovanja.

Prijeta goljufica. 39letna tovarniška delavka Terezija Martičičeva iz Mlake na Dolenjskem zapustila službo z namenom, da bi se podala v Ljubljano. Ker ni imela nič denarja, je z zvijačo izvabila od neke dekle 100 kron rekoč ji, da bode kupila v Devici Mariji v Polju neko posestvo in bode potem njo vzela v službo. Ogoljufana je pozneje prišla v Ljubljano in zadevo naznanila policiji, katera je Martičičevo izsledila in aretovala. Martičičeva se je kot premetena goljufica izgovarjala, da ji je nek neznanec v parku na Ambroževem trgu, ukradel denarnico, v kateri je imela prigoljufani denar. Goljufico so izročili okrajnemu sodišču.

— Če vam je kdo kaj dolžan na hrani, stanovanju ali na posojilu, oglasite v našem listu; če ne veste, kje se dočista oseba nahaja, naš list bo hitro preskrbel, da se dolžnik oglasi.

Naznanilo!

Vsem prijateljem in znancem naznanjam s tem, da se odprlastno gostilno v prostorih na 5422 Hamilton ave. Priporočam se rojakom v obilen obisk svojih gostilniških prostorov, ker jim obljubujem, da bodem vsakega gosta postregel najbolj prijazno in v njegovo zadovoljnost. Kadar me mislite obiskati, pripeljite se seboj tudi svoje prijatelje. Vsak rojak je vedno dobrodošel.

S spoštovanjem, Henry Zaklokar, 5422 Hamilton ave (68)

Delo pod milim nebom.

zahteva posteljnih kopelj s Severovim zdravilnim milom, da se utesijo in preženejo solnčni zapel, poletni opahki, prišči odrge, rdečica in hrapavost obraza in rok. Če se rabi to milo za umivanje, ostane lobarja zdrava in krepka, rast las se pospešuje. Najboljše za otročjo kožo — najboljše za vašo. Na prodaj v lekarnah. Cena 25c W. F. Severa Co. Cedar Rapids, Ia.

Dan Ulmer daje zelene in rdeče znamke pri vsaki prodaji. Vprašajte za ujel!

POZOR ROJAKI!



Po dolgem času se mi je posrečilo iznajti pravo in najboljše sredstvo za rast las, proti izpadanju las in odstranitve luskin na glavi, t. j. Alpen tinktura in pomada, od katere resnično možkim in ženskim zrastejo lepi lasje; ravno tako možkemu zrastejo lepi brki in brada. Revmatizem v rokah in nogah se popolnoma odstrani, ravno tako kurja očesa, ozeblina, bradavice in potne noge to zdravilo hitro odstrani.

Vprašajte pri J. WAHČIČ, 1092 E. 64th St. Cleveland, O.

Naznanilo upravitelja.

Spodaj podpisani je bil postavnim potom postavljen in priznan verodostojnim kot upravitelj posestva Frank Zakrajška, umrlega v Clevelandu, Cuyahoga County, Ohio. Vai oni, ki pokojnemu kaj dolgujejo, naj se takoj zgledajo pri podpisaneu za vse dogovore.

Anton Hausch, 6204 St. Clair Ave. N. E.

Vi nas poznate. Izvršujemo vsa fotografična naročila. Husposka Bros. 1841 Euclid Ave.

Resnica je!

Kdorkoli Slovencev je pošiljal

denarje v staro domovino

se je prepričal, da so ti točno in vestno tja dospeli v 11-13. dneh.

Kdorkoli Slovencev se je obrnil na tvrdko

Frank Sakser Co.

82 Cortlandt St.,

New York, N. Y.,

ali na njeno podružnico

6104 St. Clair Ave. N. E., Cleveland, O.,

da je bil vedno dobro postrežen in za svoje novce dobil tudi,

kar mu je šlo.

Moji živci so bili raztrti, razdraženi in tako oslabei, da nisem mogel držati ničesar v svojih rokah, pravi g. J. Szymenski iz Parkersburga, Pa. Rabil sem Severov Nervoton, ki mi ni le utešil in okreplil živčenja, marveč mi je donesel stalno olajšbo.

Spočiti živci

in hladna glava so dragocen imetek za vsacega možkega in vsako žensko. Nagla, hitra dejanja nedostojne besede in hitra razdraženost naznanjajo, da je živčevje oslabelo, raztrto.

Severov Nervoton

uživan po predpisih, pomirja in teši razburjene in razdražene živce, jim povrača mir in pokoj v naravnem spanju, sploh poživlja in krepi živčevje. Bolj vam očvrsti duševno energijo, nego katerikoli drugo zdravilo. Cena \$1.00

Na prodaj v lekarnah. Kadar kupujete zdravila, recite odločno, da hočete "Severovih". Odklanjajte nadomestila. Kupujte pristna zanesljiva zdravila tvrdke W. F. Severa Co.

Deset dnevno

uživanje zdravila je zadostovalo za ozdravljenje obistne neprilike, kaor piše g. J. J. Posinski, Richerds, Tex., ki pravi: Užival sem

Pospešuje bolezn

Redka, slaba, pičila in nečista kri povzroča in pospešuje mnogotere bolezn vstavši uljesa, ture, prišče, kozne opahke in utrujenost.

Severovo zdravilo za obisti in jetra

samo deset dnij in sem bil popolnoma ozdravljen nadležne obistne bolezn. Najrajši bi glasno zapel v slavo temu imenitnemu in čudovitemu zdravilu." Cena 50c in \$1.00

Severov Kri čistilec

je pripravljen v izrecno svrhu čistiti in množiti in krepiti kri, in njegov popolni uspeh neprestano dokazuje njegove za sluge. Izvrstno notranje zdravilo za kozno srbačico in zdravljenje koznih bolezn. Cena \$1.00

Zdravniki svet zastoj pikmeno.



Godovna smola.

Cudovito posledno me je preganjala smola skoraj vedno le na mojega godu dan.

V nežni starosti osmih let sem bil s starši nekje v ljubljanski okolici. Imel sem čisto novo baršunasto obleko.

"Pazi, Bogomil! Le glej, da mi ne pomazeš obleke! Gorje tebi, Bogomil, če mi jo povajšaš, to ti povem!"

Tako je šlo venomer. No, še preden so me začeli prav vezovati, sem že odhitopil z gostilniškega vrta. Prirojeni nagon do preiskavanja in spoznavanja sveta me je gnal za gospodarsko poslopje. Tamkaj sem zagledal veleznanimivo gnojnico. Nepoznano me je mikalo, da bi pomeril s palico, kako je globoka. Komaj sem bil blizu, pa mi je izpodrsnilo in že sem bil v mlaki. Zdej sem vedel natanko, kako je globoka: segala mi je ravno do vratu.

Plemenit hlapec mi je pomagal zopet na kopno. Ko sem se vračal k staršem, so se malone vsi ljudje držali za nosove, nekateri pa so se mi smejali kar na glas. Šele doma sem se iznebil neprijetnih dišavic. In papa oborožen s prožno palico, je ravnal z mano tako, da sem sirota fortissimo popeval presumljive žalostinke, ako tudi nisem imel nikdar nobenega pravega veselja in talenta za samospeve.

V gimnaziji sem dobival čisto gotovo po par dvojk ali pa vsaj po eno trojko za god. Naposled sem ostajal ta kritični dan rajši doma. O godu sem izgubil še vsak napovedani pagat in vsak solo. Drugega rajši ne omenjam: kratka, noben god ni bil brez večje ali manjše smole.

Po smrti mojih roditeljev me je podpiral očetov brat, moj preljubi stric Tiburcij... Lotil sem se pravoslovja. Srečno sem prebil prvo državno skušnjo, potem pa se je začel generalni zapik!

Moj preljubi stric Tiburcij je bil kakor krokodil: čim starejši tem krepkejši in zmeraj bolj židane volje. Imoviti gospod je bil moder in nikdar ni prodajal nobenih sitostij. Nikoli me ni vprašal, koliko mojih semestrov je že utonilo v morju večnosti. Zadovoljen je bil, če je videl moje učne knjige odprte na mizi! Preverjen je bil, da se učim jako težko, ker se nisem oglašil tako dolgo k nobenemu oglasu.

Jaz pa sem pasel lenobo in ljubezen. Imel sem suho deviško teto, po imenu Kordula. Bila je moje matere sestra. Grozovito grdo in antipatično ime je ni kazilo prav nič. Teta Kordula je bila že tako v vsem bolj podobna stari hudo bi kakor pa mlademu angelu. Stric Tiburcij je ni mogel živeti; trdil je, da je opravljiva teta Kordula satan v kilji. On je bil zagrižen svobodomiselnik in hodil šele od flveh ali treh ponoči domov — mrsava Kordula je pa bila navdušena tercijalka. Učila je šivati. Sredi svojih učenc je bila videti kakor peklenjski zmaj, ki straži in muči ujetje kraljice. Mene je imela teta Kordula še precej rada, ker sem ji ob vsaki priliki obetal, da se ne bom nikdar ženil in da promoviram njo za svojo kuharico in gospodinjico, kakor hitro bom odvetnik.

Teta Kordula ni slutila niti namanj, kakšnega gađa greje na svojih takomenovanih prsih...

Med onimi kraljičnami mi je najbolj ugajala deloma velevitka, deloma pa velebnja gospodična Nadina P. Bila je najlepša punca na levem bregu Ljubljane; zato sem se brez težave in takorekoč stanje pede zaljublil vanjo.

Na mojega godu dan sva si prisegla večno zvestobo z neomenjeno zavezo. Nadina je bila resna in strastna dedlica. Zapretila mi je še tisto uro, da mi izpraska oči, ako se ji izneverim; v poostro kazni pa da me izroči nemilosti svojih dveh bratov. Poznal sem jo obdva; možna sta bila kakor

medveda in drobila podkve kakor preste. Uvaževaje, da dvakrat pobit slepec ne more pričakovati posebnostij sijajnih uspehov na svetu, sem sklenil, da ostanem hudi ljubici zvest, pa naj bo, kar hoče.

Pa to ni bila edina nesreča. Zmotil me je škodoželjen demon in začel sem delati pesmi, največ kajpada prelepi Nadini na čast in hvalo in slavo...

Oh tem pregrešnem početju me je zasačil moj predragi stric Tiburcij, ki je iz dna svoje duše sovražil vse pesnike in pisatelje. Svoje dni je bil namreč pošodil žejnemu poetu golinar in ga ni videl nikdar več. Odslej je sumil vsakega literata, da je zvit hudobnež, ki hoče danes ali jutri zlorabiti Tiburcijevu kavalirstvo in ga osušiti za par kron; in zategadelj je moj stric preziral in sovražil vso "tisto slavno zalego".

Stopil je v mojo sobico, ko sem bil pravkar zapisal nastopne neumrjoče stihe:

Brez ljubezni pa brez greha bil bi svet le pusta keha. Stric Tiburcij je sedel in prebral proizvod moje Muze. "Aha!" je vzkljnil. "Pesnikujem torej!"

Sramežljivo sem povesil oči. Nadejal sem se, da me pohvali vsaj nekoliko. Hkratu pa sem se spomnil njegove sovražljivosti do poetično navdahnjenih bitij in moj ponižni up je šel nemudoma po vodi.

"Bogomil, bodi no pamenten!" mi je dejal očitajoče in zagnal moj dragocen rokopi malomarno na mizo. "Kaj ti pa prihaja na um! Ne bodi no neumen, lepo te prosim! Paragrafke v roko, paragrafke — ne pa takih igrač!"

Jezilo me je! vendar sem molčal.

"Poslušaj me, Bogomil! Svetujem ti samo to-le: bodi rajši slab doktor juris, kakor pa dober pesnik! Pusti verze, če hočeš, da te bom še podpiral in da se ti bo dobro godilo na zemlji!"

Tako je dejal in je šel pit v gostilno, ki je slovela z imenom "Pri sitem racmanu."

Moja zlata Nadina ni bila tako prozaična! zahtevala je celo vedno več pesmic. Boljše sem z izmišljenim imenom pošiljal raznim listom in nekateri so res zagledale svetlobo javnosti. Ali preljubi stric Tiburcij je kmalu izvedel, da nisem opustil grešne navade. Takoj je priletel nad me.

"Bogomil le še eno samo pesem — pa te nič več ne poznam! Tukaj imaš denar, hajd na Dunaj! Podpirati te hočem še dve leti, potem pa ti ne dam nobenega počenega groša več! Z Bogom!"

Stric Tiburcij je domneval, da me v Ljubljani slaba tovaršija zavaja k pesnikovanju in odvaja od paragrafkov. O Nadini pa ni vedel ničesar.

Moral sem se torej posloviti od ljubice. Strašno se je jokala revica, in nje solze, debele kakor frnikole, so letele večinoma naravnost v žep mojega površnika in namočile moj cigaretni papir; spoštljivo sem hranil ta dragi spomin.

Nekaj časa sva si dopisovala redno; nenadoma pa izostala njena pisma. Iz svojeglavnosti in jeze sem molčal tudi jaz. Dolgo sem mislil, da sem nanesečnejši jurist na svetu. Naposled pa sem si ostrigel lase le na eni polovici glave, da bi laglje ostal doma in premagoval izkušnje zapeljivega mesta. Jel sem se gultiti za žive in mrtve.

iznova v meni z zmagovalno silo; komaj sem čakal, da bi jo videl.

"No, smola smola godovna mi je vendar enkrat prizanesla!" sem se veselil drugo jutro. "Morda si je izbrala drugo žrtve!"

Kar sem dobil pismo. Moj preljubi stric mi je čestital k promociji, obenem pa mi je naznanjal, da se je včeraj poročil z Nadino P. God mi je vzel ljubico — pa tudi dedščino po petičnem stricu Tiburciju. Hanba!

Rado Murnik.

— Kdor ima naprodaj zemljišče, lot, hišo, hišno opravlo ali kaj drugega, naj dene oglas v naš list in bo dobil v najhitrejšem času kupca. Cene takim oglašom so samo 50 centov za vsakokrat.

Mali oglasi.

Kdor hoče kupiti hišo poceni, naj se oglasi pri spodaj podpisanemu. Rent nese 38 dolarjev na mesec. Jako lep prostor blizu St. Clair in slovenske cerkve. Pridite sami ali pišite, John Kovačič, 1059 E. 62nd St. Cleveland, Ohio. (67)

— Se vedno velika zaloga oblek po \$7.48 in \$11.48 pri Ulmerju.

2 hiše na prodaj. Lot 60x150. Obe hiše na enem lotu. Proda se s pohištvom vred. Vprašajte na 1064 E. 61 St. Frank Lausche. (66)

Proda se saloon, ležec na jako pripravnem prostoru. Proda se, ker odide sedajni lastnik v staro domovino. Poizvedeti podrobnosti v saloonu na 917 Addison Rd. (Longar). (68)

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

Naprodaj čevljarnica po jako nizki ceni. Najlejša ugodnost za Slovence. Poizve se na 5230 Sackett St. Collinwood, O. (66)

Lepa hiša na prodaj blizu St. Clair in slovenske cerkve. Proda se jako poceni. Lepa prilika za Slovence. Povprašajte na 1059 E. 61 St. (66)

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

Potrebuje se prodajalka za naš oddelek trgovine pri oblekah in blagu. Dobra služba za izučeno in pripravno deklko. E. A. Reimer & Co. 3423 St. Clair ave. (66)

Slovenec, star 24let, slovenskega, nemškega in hrvatskega jezika zmožen v govoru, branju in pisavi, išče kake službe bodisi pri Slovencu ali Hrvatcu. Pismene ponudbe prosim na naslov Frank Goettlicher, 1383 E. 39th. St. Cleveland, O. (66)

Pohišstvo na prodaj za 12 fantov s stanovanjem vred. Jako dobro ohranjeno pohišstvo s polno opravlo. Proda se radi odhoda v staro domovino. Lepa prilika za kupca. Poizvedite pri Mary Budan, 3926 St. Clair ave. (67)

Hiše in loti na prodaj. Vzamem tudi v zameno. Poizvedite na 1591 E. 27th St. Jako ugodna prilika za Slovence. (72)

Zastoj! Dajemo krasno iglo, vsakomur, ki nam pošlje 5 naslovov svojih prijateljev. Igla je kot od pravega demanta. Pišite takoj in pošljite nekaj znamk za poštarino, in iglo dobite zastoj. Walter Davis, 1307 Flatiron Bldg. New York City.

Naprodaj čevljarnica po jako nizki ceni. Najlejša ugodnost za Slovence. Poizve se na 5230 Sackett St. Collinwood, O. (66)

Lepa hiša na prodaj blizu St. Clair in slovenske cerkve. Proda se jako poceni. Lepa prilika za Slovence. Povprašajte na 1059 E. 61 St. (66)

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

POZOR!

Hiša na prodaj s šestimi sobami, lot 40x138 v Collinwoodu, O. blizu brickyarda. Kupna cena \$1000.00, kdor takoj plača polovico in sto dolarjev na leto. Več se poizve pri Josip Zajec, 658 Penn St. Collinwood, Oo. (67)

Fino pohišstvo za novoporočene na prodaj; proda se jako po ceni radi odhoda iz Clevelanda. Poizvedite na 1374 E. 40th St. (65)

— Moderni čevlji vseh barvah po znizani ceni naprodaj pri Dan Ulmerju.

DR. RICHTER'S "PAIN-EXPELLER"

Pri svinjstvu, odtrih, sploh prenapornjenju mleke, pri revmatizmu, nevalgiji in enakih težavah pomaga enkratno vdrgnenje s

PAIN EXPELLER

Dobi se v vseh lekarnah po 25c in 50c

F. A. Richter & Co. 213 West St. New York

Pašite na varstveno znamko s sidrom.



— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.

— Ni treba hoditi v mesto po obleke. Pridite k dan Ulmerju.



Potrlih src naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naš nepozabljeni, dragi soprog, oče, stari oče in stric, gospod

Jakob Kordiš,

predsednik krajnega šolskega sveta in blagajnik pošilnice v Travniku po dolgi in mučni bolezni, previden svetotajstvi, v 69. letu svoje starosti v željni bolnici dne 18. julija ob 7. zjutraj umrl. Truplo se je pripeljalo iz Ljubljane 20. julija opoldne na pokopališče v Loški potok, kjer so ga položili k večnemu počitku. Sv. maše zadušnice se bodo brale v domačih in drugih cerkvah.

V Travniku, 19. julija, 1910.

Anton Kordiš, trg. in pos. Franciška Kordiš roj. Ivan Kordiš, c.k. poročnik. Bartol, soproga. Fr. Kordiš, gost. in pos. Karolina, om. Šega in Rud. Kordiš, mizar. in Ivanka om. Lušin, sinovi. hčeri.

Vsi unuki in unukinje.

G. O. LYBECK,

Vsem Slovincem dobro znani fotografar. Mi smo naredili že tisoče fotografij Slovincem in vsi so jako zadovoljni. Tel. Bell East 1109 L. 5916 ST. CLAIR AVE. VOGAL 60. CESTE.

ROJAKOM

priporočam svoj fino urejeni saloon na 6131 St. Clairave, N. E., kjer je vsakdo postrežen v svojo največjo zadovoljnost. Mrzlo, sveže pivo in fine smodke ter žganje vedno na razpolago gostov. Nadalje se priporočam društvom v oddajo velike in male Knausove dvorane, ki so najboljše, kar jih je slovenskih dvoran v Clevelandu. Velika dvorana je pripravna za igre, seje in zborovanja. Dvorana je na novo opremljena in zadostuje vsem potrebam.

Rojakoma se priporoča v obilen poset svojih prostorov
Mike Setnikar,
6131 St. Clair ave. CLEVELAND, O.

ZA TUJE OGLASE NI ODGOVORNO NE UREDNIŠTVU NE UPRAVNIŠTVU!

STOJ! GLEJ! BERI!

The Steel Co. je kupila 2145 akrov zemlje v Sandvich West, Ontario, ravno nasproti reke pri Detroitu ter namerava zidati velikansko mesto, kakor Gary, Ind. kjer je zaposlenih okoli 20.000 delavcev z dobrimi plačami. Kompanija bo zidala velike mlince, topilnice, žgalnice, tovarne za kare itd. Mi smo bili prvi, s središčem lotom v Gary, Ind. in smo prvi, ki prodajamo lote v Dominion, kjer bo zidano novo jekleno mesto. Prodajamo stotine lotov in sicer po sledečih lahkih pogojih: Mi ne računamo obresti onim, ki kupijo lote, nobenega davka do leta 1912, če ste bolni vam ni treba plačati, če ste brez dela, vam ni treba plačati, če umrjete, predno ste plačali za lot ostane lot lastnina vaše žene, ne da bi še kaj zraven plačali. Pridite v našo pisarno, kjer se vam vse razloži. Mi vam pokažemo, kako se hrani denar, kako se naredi denar.

J. M. MARTIN, 1296 E. 26th St.
L. KRIVOKAPIC, glavni zastopnik.

VABILO

izletno veselico,

katero priredi
Lorainska slovenska godba
20. avgusta, to je v soboto,

točno ob 7. uri zvečer
v John Grdinovi dvorani, 6025 St. Clair Ave.
v Clevelandu, Ohio

Cenjene rojake in rojakinje v Clevelandu, Collinwoodu in Newburgu ter okolice prijazno vabimo, da se udeležite te veselice. Kličemo jim že sedaj: Dobrodošli Slovenci!

Naš namen je, da se nekoliko razvedrimo in uživamo nekoliko zabave med clevelandskimi Slovenci.

Slovinci, ki stanujejo v Lorainu imajo lepo priliko, da se udeležite tega izleta, ker smo preskrbeli posebno karo (special car), ki gre iz Loraina ob 5. zvečer, 20. avgusta.

Cena vožnji sem in tja samo 60 centov.
Torej na svidenje 20. avgusta v GRDINOVI dvorani.
v Clevelandu.

Vstopnina za moške 25c. Ženske proste.

ODBOR.

ZMAGA.

Mi smo zmagali. Vlada Zjedinjenih držav potrdila je natanko pregledani način naših izdelkov in dovolila prodajati iste brez vladinega dovoljenja. To so pronajdeni kakor zdravilo priznane vrednosti. Ta zmaga napravi zopet



Trinerjevo amerisko zdravilno grenko vino.

prvim od te vrste priprav. Ni se štedilo stroškov niti časa, da je to nadkrillilo druge in napravilo popolnoma čisto in vspešno družinsko pomoč.

Vsaki bolezni v kateri opazite kak nered v želodcu, ali izgubo moči in energije, to zdravilo najsigurnejše pomaga. To je leka največje vrednosti za

izgubo teka, slabost, nervoznost, izgubo energije, izgubo moči, slabo kri, zaprtje, izgubo v teži

in vse druge bolezni želodca in droba. Sestavljena je le iz rastlin in rdečega vina znanstveno prirejena tako da donese gotov uspeh. Bleda in bolestne ženske

zadobe veliko pomoč, če živajo ta fini in ukusni izdelek, v katerem ni niti pičice kake škodljive tvarine. Vsaka doza deluje jako dobro na človeško telo, vzemite vsakokrat po eno dozo, kadarse počutite nerazpoloženi in takoj bode ču-tili pomoč.

Spominjajte se, da Trinerjevo zdravilno grenko vino je edino grenko vino, katero je priznано kot zdravilo. Varujte se brezvrednih ponaredb. V lekarnah.

JOSEPH TRINER,
1333-9 S. Ashland Ave. CHICAGO, ILL.

Trinerjeva Angelica grenka tonika je najboljša želodčna grenčica na svetu.

